

14个“感动威海的警察故事”出炉

另有7人获提名奖，警的、警银、警环联动的先进个人也受表彰

本报1月11日讯(记者 孙丽娟 通讯员 夏旭东) 9日，威海市公安局举行第二届“感动威海的警察故事”颁奖仪式，表彰12名个人、2个集体和荣获提名奖的7名个人。同时，还表彰了警的、警银、警环联动的先进个人代表。

近年来，全市涌现出一批优秀的公安民警。为集中宣传感人

故事，表彰优秀公安民警，去年10月，威海市公安局启动了第二届“感动威海的警察故事”评选活动。活动坚持民意导向，让群众参与、受群众监督、请群众评判，以组织推荐、群众推荐和媒体推荐等多种方式产生21位候选对象。评选期间，所有候选对象的事迹均通过媒体网站向社会公开展

示，社会各界持续高度关注，经公众和评委会的共同评选，14个“感动威海的警察故事”产生。

获得第二届“感动威海的警察故事”的12名个人分别是：环翠公安分局羊亭派出所民警黄宪锋、文登区看守所副所长林乐卫、荣成市公安局石岛分局治安大队队长王世高、乳山市公安局巡警一

大队副大队长王延斐、高区公安分局刑侦大队教导员王峰、经区公安分局皇冠派出所所长刘朝阳、铁路公安分局威海站派出所副所长于兴浩、消防支队特勤中队政治指导员王鹏飞、高速交警支队文登大队卡点中队中队长王海军、市公安局指挥中心调度科指挥长戚剑猛、市公安局刑

侦支队技术科民警郭嫌、市公安局技侦支队民警谭文海。

边防支队刘公岛边防派出所和特巡警支队便衣侦察大队则荣获“感动威海的警察故事”优秀集体，另有7名民警荣获此次评选活动提名奖。此外，全市警的、警银、警环联动先进个人代表也受到了表彰。

“感动威海的警察故事”的14位获奖者

黄宪锋
威海市公安局环翠分局羊亭派出所民警

一位坚守农村7年埋头苦干的乡村警察，一名具备“三柄”作战能力的全能内勤。没有惊天动地的大事，却涓涓缕缕流淌进百姓心间；没有波澜起伏的壮举，却时时处处演绎着春风化雨的力量。小事成大爱，平凡亦英雄。

林乐卫
文登区看守所副所长

把灿烂的阳光，引入灰暗的高墙；用温润的春雨，洗涤蒙尘的心灵。管教员是老师，是医生，是家长，让一颗颗冰封的心灵感受到希望。连续9年从事管教工作，用真情和亲情感化在押人员，被誉为“高墙里的最美园丁”。

王世高
荣成市公安局石岛分局治安队队长

对乡亲有最深的爱，所以才不眠不休；对百姓有更深的情，所以才不离不弃。为责任承诺，为良心奔波。200多位农民兄弟，600多万拖欠工资，被誉为“民工的维权人”。

王延斐
乳山市公安局巡警一大队副大队长

常年奋战在巡逻一线，心怀侠骨柔肠、热心志愿服务。用忠诚和勇敢擦亮警徽，用亲情和血脉传递力量，在守护平安、为民服务的道路上书写精彩华章。

王峰
威海市公安局高区分局刑侦大队教导员

一度度勇擒凶顽，挺胸迎刃而上；几回回扫清迷雾，奋力侦破大案。以执着，信守了命案必破的誓言；以智慧，呵护着一方水土的平安。从警以来参与近百起重特大案件侦破工作。

刘朝阳
威海市公安局经区分局皇冠派出所所长

通达社情民意，情洒平常人家，善于调解



▲感动威海警察故事颁奖典礼。记者 王震 摄

于兴浩
威海市公安局铁路分局威海站派出所副所长

在纵横驰骋的铁路上，是旅客安全的守护神；在扶危济困的寻常事中，是群众冷暖的贴心人。带领妻儿长期照顾孤寡老人和困难学生，崇尚孝道、扶危济困。

王鹏飞
威海市公安消防支队特勤中队政治指导员

烈火是一场生死攸关的测试，救援是一道良知大爱的考验。用果敢应战，用生命作答！英勇无畏，让黑暗中的等待不再有畏惧；永不言弃，让废墟下的生命重放出光芒。先后参与扑灭火灾1100多起，多次经历生死考验，被称为“拼命三郎”。

王海军
威海市公安局高速交警支队文登大队卡点中队中队长

坚守威青高速草庙子卡点，真情守护威

海南大门。用自己的行动，使南来北往的人们理解和体会了一个高速交警眼中的平安和幸福。

戚剑猛
威海市公安局110指挥中心指挥调度科指挥长

面对持枪歹徒，挺身而上，用血肉之躯迎战罪恶，勇擒凶顽；面对突发命案，从容指挥，集多警之力合成作战，快速缉凶。从警以来抓获犯罪嫌疑人600多名，精于研判警情、敢打硬仗能打硬仗。

郭嫌
威海市公安局刑侦支队技术科民警

诉死者未完的话语，慰死者难言之疾痛。靠学识拨开罪案现场的迷雾，用智慧破解罪恶背后的迷团。在法医这个令人肃然的岗位上，奉献着自己的花样年华，用女性特有的细腻、坚韧和温情演绎着巾帼不让须眉的故事。

谭文海
威海市公安局技侦支队民警

并不与犯罪分子直接搏斗，但存在就是

对犯罪分子极大的震慑！技侦人，无名英雄。

从事技侦工作10年，屡破重特大案件的幕后

英雄，隐蔽战线的杰出代表。

威海市公安边防支队刘公岛边防派出所

大海的浩瀚美丽，由每一顷波涛来勾勒；

海岛的和平安宁，由每一位女警来镌刻。她们

像一只只呢喃的燕子，轻声笑语间为游客把

温暖衔来。她们是千里海岸线上最美的警花，

在风雨中灿烂绽放。

威海市公安局特巡警支队便衣侦察大队

一群不穿警服的警察，一种独特而又惊险的工作。大街小巷里，车站码头旁，用警惕的目光注视着魑魅魍魉，用锋利的尖刀剔除着毒瘤暗疮。

把警服穿在心中，愿天下永无贼。

110宣传日，各警种亮绝活 活动现场，警方返赃万余元

本报1月11日讯(记者 王震) 1月10日，威海警方举办110主题日宣传活动。各警种现场展示绝活，特巡警执勤装备、无人机航空监测、警犬现场搜毒搜爆一一亮相。

1月10日是全国第29个110宣传日。据警方介绍，2014年，威海市公安局110指挥中心共接到报警86万余起，其中求助类15000余起，指挥中心直接指挥调度破获案件980余起，抓获嫌疑人670余名。

在活动现场，民警发放宣传手册，并向市民讲解防骗、防盗以及防抢等安全知识。临近年终，盗窃案多发，为让市民提高

防范，便衣反扒民警现场讲解防盗知识，并在现场对2014年第四季度破获的案件进行返赃，其中包括万余元现金，还有部分被盗物品。

威海市公安局各警种均在现场一展身手。威海特巡警支队民警现场讲解、演示警用装备，巡警支队自主研发的六旋翼无人机也成了现场亮点。

据操作无人机的民警介绍，六旋翼无人机能够将无人机技术与公安视频网络相结合，增强重大时间现场探视感知能力，在侦查取证、搜索救援以及消防安全等方面都有重要作用。

警方集中销毁350台赌博机 欢迎市民举报，有奖励

本报1月11日讯(记者 孙丽娟 通讯员 夏旭东) 9日，在临港区草庙子镇的废品回收公司，威海警方集中销毁350台赌博机。

威海警方自去年10月以来共查处黄赌刑事案件62起，收缴赌资40余万元，取缔场所23家。

自去年10月全省公安机关“打黄赌·铲源头”百日行动开展以来，威海市公安局先后组织6次专项行动，查处黄赌刑事案件62起、行政案件491起，查处违法1550人次，收缴赌博机579台，收缴赌资40余万元。

元，取缔场所23家，停业整顿24家，净化了娱乐服务场所治安环境。

按照相关法律规定，如果电子游戏机具有选定赔率、以小博大、退币、退钢珠、退奖券、荧屏记分和其他中奖方式等赌博功能，便可认定为赌博机。

利用赌博机赌博活动社会危害巨大，为进一步推动行动开展，1月9日，省公安厅组织全省公安机关集中销毁赌博机，也呼吁市民踊跃检举揭发线索，对协助查破赌博大案要案的，公安机关将按照规定给予奖励。